



Муниципальный этап Всероссийских конкурсов профессионального мастерства в сфере образования, приуроченный к Году педагога и наставника, завершен!

Прошли конкурсные уроки и занятия, мастер-классы, круглый стол и 14 февраля стали известны имена победителей муниципальных конкурсов профессионального мастерства работников сферы дополнительного образования «Сердце отдаю детям» и «Воспитатель года - 2023!» Торжественная церемония закрытия конкурсов, награждение победителей и лауреатов прошло в окружной администрации города. Заместитель главы администрации-начальник управления образования Ирина Петровна Душакевич поздравила победителей и выразила надежду, что наши педагоги достойно представят Черняховский район на уровне региона.

"Воспитателем года" стала Жанна Пенкина (д/сад №1).

Лауреаты конкурса: Лариса Белова (д/сад №5) и Светлана Мальцева (д/сад СОШ №1).

Победителем конкурса "Сердце отдаю детям" стала Наталья Гончарова (Междуреченская СОШ) и лауреатом конкурса - Татьяна Рожкова (СОШ №1).

Благодарственными письмами награждены участники регионального этапа конкурса профессионального мастерства "Педагог - психолог" Наталья Щеголева (лицей №7), "Учитель - логопед" Юлия Короткова (д/сад №4) и "Педагог - дефектолог" Марина Казко (СОШ №5).

Финальному состязанию предшествовала большая работа. В течение недели педагоги представляли свой опыт, проводили мастер-классы, открытые конкурсные занятия и уроки. Выступления участников оценивало компетентное жюри.

Подготовка к конкурсу отняла очень много времени и сил, так как каждый педагог пытался найти более современные и интересные методы преподавания, которые могли бы привлечь детей.

Несмотря на то, что не все конкурсанты вошли в число победителей, конкурсные испытания стали для них самым эффективным способом повышения квалификации. Ведь они предполагают профессиональный рост, который возможен только через преодоление себя настоящего, победу над страхом, тревожностью, своим характером и недостатками, совершенствование себя. Борьба с собой - это в любом случае выигрышная позиция!

Конкурс профессионального мастерства удался благодаря коллективной слаженной работе всех учреждений сферы образования!

Поздравляем и гордимся победителями! Желаем успехов на региональном этапе

конкурса.

